



**ESTADO DE ALAGOAS
COMPANHIA DE SANEAMENTO DE ALAGOAS**

Rua Barão de Atalaia 200, Centro-Maceió-AL-CEP: 57020-510
Fone: (82)3315-3094 -3315-3091

LICITAÇÃO ELETRÔNICA SRP Nº 30/2021 – CASAL

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 03

Resposta ao pedido de esclarecimento feito por licitante interessado em participar da **LICITAÇÃO ELETRÔNICA SRP Nº 30/2021 – CASAL**, que tem como objeto a Possível locação de 100 (cem) impressoras multifuncionais de rede monocromáticas e 10 (dez) impressoras multifuncionais de rede coloridas; 65.000 (sessenta e cinco mil) impressões monos e 10.000 (dez mil) impressões coloridas, conforme descrição no Anexo I – Termo de Referência.

ESCLARECIMENTOS:

1) Entendemos que podemos ofertar equipamentos para o item 1, com velocidade de leitura* A4, Escala de Cinza e colorido 40ppm a 120ipm, que aumenta a competitividade e possibilitando a participação de fabricantes que não atendem. Está correto nosso entendimento? Entendemos que para atender o item 1 Espessura 27 a 209g/m², que aumenta a competitividade e possibilitando a participação de fabricantes que não atendem. Está correto nosso entendimento?

Resposta: Após consulta ao corpo técnico, informamos que as especificações dos equipamentos constantes no Termo de Referência são baseadas nas necessidades da Companhia. Assim, às especificações contidas no Termo de Referência devem ser atendidas em sua totalidade.

2) Entendemos que podemos ofertar equipamentos para o item 2, Aceita no mínimo o papel A4 e gramatura de papel máxima de 220g/m², que aumenta a competitividade e possibilitando a participação de fabricantes que não atendem. Está correto nosso entendimento? Entendemos que podemos ofertar equipamentos para item 2, velocidade de leitura* A4, Escala de Cinza e colorido 40ppm a 120ipm, aumentando a competitividade e possibilitando a participação de fabricantes que não atendem. Está correto nosso entendimento? Entendemos que o item 2 para atender a Espessura 27 a 209g/m², que aumenta a competitividade e possibilitando a participação de fabricantes que não atendem. Está correto nosso entendimento?

Resposta: Após consulta ao corpo técnico, informamos que as especificações dos equipamentos constantes no Termo de Referência são baseadas nas necessidades da Companhia. Assim, às especificações contidas no Termo de Referência devem ser atendidas em sua totalidade.

Assim sendo, ficam mantidos o dia, o horário e o local virtual para a realização do certame.

Maceió, 01 de julho de 2021.

Atenciosamente,

Dayselaneia Correia de O. Silva
Dayselaneia Correia de Oliveira Silva
Pregoeira/ASLIC/CASAL

Djalma Nestor Messias
Djalma Nestor Messias
Autoridade Competente e Assessor da ASLIC em exercício/CASAL